Информация для педагогических работников
Материалы общеобластного родительского собрания по теме "Дети в Интернете"
Методические рекомендации о безопасном поведении и использовании сети Интернет (письмо Минобрнауки России от 14.05.2018 № 08-1184)
Методическое пособие «Медиаграмотность» (Донской государственный технический университет, Областной центр медиаграмотности. Ростов-на-Дону, 2015 г.)
Материалы по безопасности персональных данных, размещенные на официальном сайте Роскомнадзора
Видеоролик "Береги свои персональные данные"
Рекомендации к проведению Единого урока по безопасности в сети Интернет, разработанные Минобрнауки России и Минкомсвязи России, а также коллективами ученых ФГБУ «Российская академия образования» (РАО), ФГНУ «Институт информатизации образования» РАО и ФГАОУ ДПО «Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования» (2014 г.)
Методические рекомендации педагогам образовательных организаций «Психолого-педагогические основы интернет-безопасности обучающихся» (ГБОУ ДПО «Псковский областной институт повышения квалификации работников образования», 2014 год)
Методические рекомендации для педагогов "Обучение детей и подростков правилам безопасного поведения в Интернет-пространстве" (ГБОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции «ПРИЗМА» Псковской области, 2014 г.)
Буклет «Безопасность детей в Интернете. Информация для родителей» (МБОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» города Пскова)
Методические материалы IX региональной научно-практической конференции «Психологическая безопасность в образовательной организации: проблемы, перспективы» (2012- 2014 г.г.)
2-ой Международный квест по цифровой грамотности среди детей и подростков "Сетевичок"
Памятка (рекомендации) по организации профилактической работы в сети Интернет (ФГАОУ ВО "Южный федеральный универиситет", г.Ростов на Дону, 2014г.)
Письмо Управления Роскомнадзора по Псковской области об информационном сайте для детей и подростков по защите персональных данных http://персональныеданные.дети/
