День Дублера
28 марта в школе прошел День Дублера. В роли дублеров выступили 69 учащихся школы: 12 членов администрации, 31 учитель, 17 классных руководителей, 9 представителей службы безопасности. Директором школы был  Ли Давид. Иванчев Александр - глава воспитательной службы, Семенова Ксения – глава учебной службы, Родькина Наталья – глава пресс-службы.

Подготовка и проведение уроков были на уровне. Лучшими по рейтингу, определенному на основе оценок классных руководителей-дублеров, были названы:

Васин Иван, Пекачев Илья, Фалтинова Алена, Галкин Никита, Круглякова Дарья, Трифонова Дарья, Харитонова Александра, Семенова Ксения, Овчинникова Анна, Федоров Максим, Политов Иван, Кузнецов Петр, Неелова Дарья, Горбачев Максим, Харичева Елизавета, Филиппова Олеся, Иванова Алла.

Высоко учителями-дублерами были оценены активность на уроках, дисциплина и общий эмоциональный настрой в большинстве классов, что нашло отражение в записях в классных журналах.

День был посвящен Году Кино в России. Воспитательная служба спланировала и качественно провела целый ряд мероприятий.
Состоялось открытие школьного дискуссионного клуба «Пусть говорят». В рамках этого мероприятия было показано четыре социально-значимых мультфильма, воспитывающих такие личностные качества,  как сострадание, доброта, отзывчивость. После – состоялось обсуждение.

Кроме открытых показов короткометражных мультфильмов были проведены:

· Акция «Блиц-цитата» 
· Радио-перемена «Саундтрек»

· Съемка видеоролика «День Дублера»

· Фотозона «Киностар»

· Стенд-викторина «А вы знаете их в лицо?»

· Квест «По стопам кинематографа»

· Рекомендации по просмотру «Твой Выбор».
Победителями квеста стали Игнатьева Полина и Зехова Соня. В качестве приза они получили билеты в кинотеатр «Мирный» на мультфильм «Зверополис».

Итоги Дня Дублера подведены W-администрацией. Ребята отметили безграничный опыт организационной работы, опыт формального общения, ответственность в подготовке конкретных задач.
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