«От качества образования к качеству жизни» 
30 августа в стенах школы №2 прошел традиционный августовский педсовет: «От качества образования к качеству жизни».
В актовом зале школы собрались представители всех образовательных учреждений города и района. Вела педагогический совет заместитель главы администрации по социальным вопросам Марина Петровна Утоплова. Она представила почетных гостей, среди которых были депутат Госдумы Сергей Валерьевич Петров, председатель Законодательного собрания Сергей Михайлович Бебенин, главный специалист областного комитета образования Елена Ивановна Глевицкая, глава Лодейнопольского района Владимир Михайлович Радкевич и глава районной Администрации Илья Александрович Дмитренко.
Сергей Валерьевич, приветствуя педагогов, отметил, что с детства уважает труд учителя, ведь его мама 40 лет отдала педагогике. Он поблагодарил сидящих в зале учителей и воспитателей за их тяжелый труд, за то, что они не только дают детям знания, но и развивают в них индивидуальность. Сергей Валериевич поздравил педагогическое сообщество с наступающим новым учебным годом и пожелал достижений и успехов. Продолжил приветственную часть Сергей Михайлович Бебенин. Он пообещал, что ремонт школы № 68, который не удалось начать в этом году, будет делаться в 2017 году. По мнению спикера, показатели в образовании Свирского округа довольно высокие и он вносит значительный вклад в образовательное пространство региона. Владимир Михайлович Радкевич также тепло поздравил педагогов, вспомнив, что сам проработал в образовании 18 лет. Он пожелал своим коллегам не только давать хорошие знания, но и воспитывать в детях человека. По традиции на педсовете награждают победителей и призеров различных конкурсов. Церемонию награждения провели заведующая отделом образования Марина Юрьевна Браморщик и глава районной администрации Илья Александрович Дмитренко.
Темой "От качества образования к качеству жизни" лодейнопольское образование занимается с 2002 года, когда был выбран педагогический девиз «К процветанию земли Лодейнопольской через образование». Под качеством образования понимается качество условий, в которых обучаются дети, качество подготовки педагогов и образовательной подготовки обучающихся. О каждом направлении Марина Юрьевна подробно рассказала в своем докладе. Современное оборудование, учебники, в том числе электронные, отремонтированные кабинеты и здания, спортивные залы и площадки и многое другое стали основой качественной образовательной среды. От личности и качества подготовки педагога зависит качество образования. Профессиональный уровень педагогов в районе довольно высок. Из 378 педработников 102 имеют высшую квалификацию, еще 139-первую. Для повышения мастерства проводятся различные конкурсы, работает Школа молодого учителя, растет уровень заработной платы учителей и воспитателей. Результаты государственной итоговой аттестации свидетельствуют о высоком уровне полученных знаний у учащихся. Они по многим предметам на уровне, а иногда и выше областных. 52 выпускника этого года поступили в ВУЗы, 27- в колледжи, трое призваны в армию и шесть человек трудоустроились. Марина Юрьевна завершила свое выступление словами русского философа Ивана Ильина: «Качество необходимо России: верные, волевые, знающие и даровитые люди, крепкая и гибкая организация, напряженный и добросовестный труд, выработанный первосортный продукт, высокий уровень жизни…».

