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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                                             28.03.2017


Интеллектуальное сражение школьников Ленобласти

1 апреля 2017 г. в Санкт-Петербургском государственном электротехническом университете «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина) состоится финал Чемпионата интеллектуальных игр среди школьников Ленинградской области «ПоЛЭТели с нами».
Организатором турнира выступает Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина) (СПбГЭТУ «ЛЭТИ»), Региональный (сетевой) ресурсный центр развития образования «Кудрово» (Р(С)РЦРО ЛО) и Ленинградский областной институт развития образования (ЛОИРО).
В финале Чемпионата примут участие 21 школьная команда, из числа успешно прошедших отборочный этап, который был проведен 16 марта в режиме конференц-связи.             В тот день ,  на онлайн-площадке Центра образования «Кудрово» было собрано более 250 учащихся 8-11 классов из 40 школ Ленинградской области. 
Целью мероприятия является популяризация политехнического образования и интеллектуального творчества среди учащихся школ. По итогам турнира будут выявлены лучшие в скоростном мышлении. Финальная игра пройдёт в формате игры «Что? Где? Когда?» по тематикам «Политехнические знания» и «Общекультурная эрудиция». 
Ведущим одного из туров финала станет игрок телевизионного клуба «Что? Где? Когда?», тренер, член Элитарного Клуба, двукратный обладатель «Хрустальной совы» Михаил Скипский.
Мероприятия подобного формата с применением современных технологий в Санкт-Петербурге проводятся впервые. С инициативой проведения онлайн-тура выступил Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина), который традиционно становится организатором и площадкой для проведения интеллектуальных игр и чемпионатов. Так, неизменный интерес общественности вызывает Международный Фестиваль интеллектуальных игр «Весна в ЛЭТИ». В этом году гостями юбилейного XV Фестиваля стали мэтр интеллектуальных телевизионных игр Анатолий Вассерман, члены телевизионного Клуба знатоков Михаил Скипский и Алёна Повышева, многократный победитель интеллектуальных игр Александр Либер и многие другие известные игроки. 

Программа:
12.00 – 13.00 – Регистрация участников Чкмпионата 
13:00 – 13:30 – Открытие финала Чемпионата 
13:30 – 16:00 – Основная часть (1,2,3 туры)
16:30  - Награждение участников, закрытие Чемпионата 

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, д.5, СПбГЭТУ «ЛЭТИ»
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